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Rispondete alle seguenti domande:

1. Un corpo che viaggia a velocita® v=3.20i—5.12j—2.31k ms ' ed ha carica

Q=6.28x10"° C viene sottoposto ad un campo elettrico E=-2210i+7450k Vm ' per un
tempo o6t=0.1 s . Supponendo la velocita™ costante durante l'interazione, calcolare il lavoro
fatto dal campo elettrico.

2. Scrivere il campo elettrico nel punto 7 di una distribuzione di N cariche puntiformi g, , poste
nei punti X,, coniche vada 1 a N. Prestare attenzione alla notazione vettoriale.

3 Scrivete la resistenza di un sistema di tre resistori, rispettivamente con resistenza R4, R, ed
Rs, montati in parallelo.

4. Esprimere la legge di Ampere modificata in forma integrale.

5. Scrivere il modulo dell'impedenza di una serie di due elementi con impedenze complesse
L\=Zz+ ]l € Ly=2yz+ ]2,
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